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Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Dilaverbey ve Mit-
hatpaşa mahallelerinin sakinleriyle buluştu. 

Ayhan, Dilaverbey Mahallesi'ndeki bir kahvehanede düzen-
lenen toplantıda, kentte huzur ve asayişin sağlanması için çalış-
tıklarını söyledi. 

Mahalle sakinleriyle gerçekleştirdikleri toplantılarda sorun ve 
talepleri dinlediklerini belirten Ayhan, yaşanan sorunların çözü-
me kavuşturulması için çalışmalar yaptıklarını ifade etti. 

Ayhan, dolandırıcılık olaylarına karşı uyarılarda bulunarak 
vatandaşların dikkatli olmalarını istedi. 

Uyuşturucuyla Mücadele Aplikasyonu (UYUMA) hakkında 
da bilgi veren Ayhan, vatandaşların bu uygulamayı daha aktif 
şekilde kullanmaları tavsiyesinde bulundu. 

Toplantıya Dilaverbey Mahallesi Muhtarı Necmettin Ersaç-
mış, Mithatpaşa Mahallesi Muhtarı Turgut Sarıbaşak, emniyet 
müdür yardımcıları, şube müdürleri ve birim amirleri katıldı. 
(aa)

‘Huzur ve asayişin  
sağlanması için çalışıyoruz’

Edirne'de etkili olan sağa-
nak nedeniyle bazı dereler taş-
tı, cadde ve sokaklarda su biri-
kintileri oluştu. İskender kö-
yünde su baskını nedeniyle 
mahsur kalan 3'ü çocuk 5 kişi 
AFAD ve Edirne Mahalle Afet 
Gönüllüleri Acil Müdahale Eki-
bi (MAG-AME) tarafından kur-
tarılarak pansiyonlara yerleşti-
rildi. 

Kentte Perşembe günü sa-
bah saatlerinden itibaren etki-
sini artıran sağanak nedeniyle 
İstasyon Mahallesi'nde bazı ev 

ve iş yerlerini su bastı. 
Otogar girişindeki alt geçit-

te biriken su nedeniyle mahsur 
kalan araçlar, çekici yardımıyla 
kurtarıldı. 

Havsa ilçesine bağlı Oğul-
paşa köyünde derenin seviyesi 
yağışlar nedeniyle yükseldi. 

Köprü inşaatı sebebiyle köy 
içi ulaşımın sağlandığı dere ya-
tağındaki alternatif yol sular al-
tında kaldı. 

Devlet Su İşleri (DSİ) 11. 
Bölge Müdürlüğü ekipleri, ya-
pımı süren köprünün üzerine 
çakıl sererek geçici olarak ula-
şıma açılmasını sağladı. 

Merkeze bağlı Demirhanlı 
köyündeki dere de sağanak 
nedeniyle yer yer yatağından 

taştı. 
Demirhanlı ile Köşençiftliği 

köylerini birbirine bağlayan 
yol, tedbir amacıyla ulaşıma 
kapatıldı. 

Süloğlu ilçesinde de taşan 
dere nedeniyle ilçe içindeki ba-
zı yollar trafiğe kapatıldı. 

Öte yandan, İskender kö-
yünde su baskını nedeniyle 
mahsur kalan 3'ü çocuk 5 kişi 
AFAD ve Edirne Mahalle Afet 
Gönüllüleri Acil Müdahale Eki-
bi (MAG-AME) tarafından kur-
tarılarak pansiyonlara yerleşti-
rildi. 

Kentte aralıklarla devam et-
mesi beklenen sağanağın, pa-
zar günü yerini karla karışık 
yağmura bırakacağı bildirildi. 
(aa) 
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10 düzensiz  
göçmen  

yakalandı
Edirne ve Kırklareli'nde 10 

düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
8 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. Kırklareli'nde de güven-
lik güçleri Kofçaz ilçesinde 2 
düzensiz göçmeni yakaladı. İş-
lemleri tamamlanan düzensiz 
göçmenler, Pehlivanköy Geri 
Gönderme Merkezine teslim 
edildi. (aa)
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Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, kentte etkili olan 
sağanak yağış dolayısıyla so-
run yaşanan mahallelerde in-
celemelerde bulundu. Başkan 
Gencan, “Yağmurun yarattığı 
sıkıntıları görmezden gelmiyo-
ruz. Bu sorunların tekrar ya-
şanmaması için kalıcı çözüm-
ler üzerinde kararlılıkla çalışı-
yoruz” dedi. 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, dün gün boyu 
etkili olan yoğun yağış nede-
niyle geceyi sahada geçirdi. 
Ekiplerle birlikte incelemelerde 
bulunan Gencan, sorunların 
bir daha yaşanmaması için ça-
lışmaların sürdüğünü ifade et-
ti. 

 
 

"KALICI ÇÖZÜMLER İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ" 

Gencan, şunları kaydetti: 
"Edirne’de etkili olan yoğun 

yağış süresince sahadayız. So-
run yaşanan noktaları yerinde 
inceliyor, ekiplerimizden anlık 
bilgi alıyoruz. Yağmurun yarat-
tığı sıkıntıları görmezden gelmi-
yoruz. Bir yandan sahadaki du-
ruma müdahale ederken, diğer 

yandan bu sorunların tekrar ya-
şanmaması için kalıcı çözümler 
üzerinde kararlılıkla çalışıyoruz. 
Altyapı çalışmaları zahmetlidir 
ancak kentimizin geleceğini gü-
vence altına almak için kaçınıl-
maz ve gereklidir. Ekiplerimiz 
sahada, biz sahadayız. Edirne 
için sorumluluk almaya devam 
ediyoruz." Haber Büşra Akıllı  

‘Sıkıntıları görmezden gelmiyoruz’

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne Milletvekili Ahmet 
Baran Yazgan, Uzunköprü ve Meriç ilçelerindeki 34 köyü doğ-
rudan ilgilendiren yeni köprü sorununu TBMM gündemine ta-
şıdı. 

Yazgan, Ergene Nehri üzerinde yapılması öngörülen yeni 
köprüye ilişkin çalışmaları TBMM gündeme getirdi. Konuyla il-
gili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nun yanıtla-
ması istemiyle iki ayrı yazılı soru önergesi hazırlayan Yazgan, 
önergeleri TBMM Başkanlığı’na sundu. Uzunköprü ve Meriç il-
çeleri arasındaki ulaşımın kolaylaştırılmasının hem bölge halkı 
hem köyler hem de bölge ticareti için zorunluluk olduğuna dik-
kat çeken Yazgan, şunları kaydetti: 

“34 köyü doğrudan ilgilendiren yeni köprü ihtiyacı, ilgili yet-
kililer tarafından da tespit edilmiştir. Uzunköprü Kaymakamı 
Muammer Köken’in ev sahipliğinde düzenlenen ve Uzunköprü 
Belediye Başkanı Ediz Martin, Meriç Belediye Başkanı Yunus 
Atay ile DSİ, Karayolları Genel Müdürlüğü, Edirne İl Özel İda-
resi yetkililerinin katıldığı toplantıda, ilgili proje üzerine görüş 
alışverişi yapılmıştır. Ergene Nehri üzerinde yapılması öngörü-
len yeni köprünün, özellikle çiftçilerimizin ulaşım gerekliliğini 
karşılayacağı belirtilmektedir.” 

Bakanlara yeni köprü soruları 
Yazgan, bakanlara ise şu soruları yöneltti: 
“Söz konusu köprü için çalışmalar hangi aşamadadır? Böl-

ge halkının ihtiyaçlarının karşılanması için ön çalışmalar ger-
çekleştirilmiş midir? DSİ’nin söz konusu proje için bütçesinin ol-
madığı iddiaları doğru mudur? Söz konusu proje için kaynak 
yaratılması düşünülmekte midir?” Haber Merkezi 

34 köyün sorununu 
TBMM’ye taşıdı

MUZAFFER İNCELER vefat 
etti.  

Merhume Fatma İnceler’in eşi, Baha 
Aydın, Çiğdem Özkan, Şebnem İnceler’in 
babaları 88 yaşındaki Muzaffer İnceler 
vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Hacılarezanı Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
NİMET DEMİR vefat etti.  
Emrullah Demir’in kızı, Ayhan, Ali, Celal ve Musta-

fa Demir’in kız kardeşi, Necati Demir’in gelini, Kork-
maz Demir’in eşi 53 yaşındaki Nimet Demir vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Hacı İlbey Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
SERHAT BİLGİNOĞLU vefat etti.  
Merhum Ahmet ve merhume Emine Bilginoğ-

lu’nun oğlu, Ayşe Bilginoğlu’nun eşi, Sertaç Bilginoğ-
lu ve Ayşe Mutlu’nun babaları, Sabri Bilginoğlu’nun 
kardeşi, 70 yaşındaki Serhat Bilginoğlu vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Şahmelek Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
KAMERİYE KASSARA vefat etti.  
Merhum Selami Kassara’nın eşi, Sedat Kassara, 

Semra Tanyer, Selma Kurt’un anneleri, Önder Tan-
yer’in kayınvalidesi, 85 yaşındaki Kameriye Kassara 
vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Ayşekadın Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
TALAT BİÇER vefat etti.  
Ahmet Biçer ve Ayşe Biçer’in oğlu, Cenap Biçer, 

Evşen Akankan’ın kardeşi, Melike Biçer’in eşi, Alev Bi-
çer ve Volkan Biçer’in babaları, emekli öğretmen 75 
yaşındaki Talat Biçer vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
GÜNER ELESER vefat etti.  
Üzeyir Eleser’in eşi, Gürcan Eleser’in annesi, 90 

yaşındaki Güner Eleser vefat etti.  
Cenazesi Cuma günü Lala Şahin Paşa Camii’nde 

kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

 
HACER DÜMEN vefat etti.  
Ehad Dümen’in eşi, Özge Dümen Me-

şe’nin annesi, Arman Barış Meşe’nin ka-
yınvalidesi, Arman Umut Meşe’nin anne-
annesi Havsa eşraflarından 71 yaşındaki 
Hacer Dümen vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Yavuz Sultan Selim Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir 
Mezarlığı’na defnedildi. 

 
RUŞEN CARUS vefat etti.  
Merhum Cezmi Carus ve Şahsine Carus’un oğulla-

rı, Ercan, Cem ve Pınar Armağan’ın abileri, Mert ve Yi-
ğit Carus’un babaları, marangoz 62 yaşındaki Ruşen 
Carus vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na def-
nedildi.
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Edirne genelinde geçtiği-
miz gün etkili olan sağanak ya-
ğışın ardından Meteoroloji 
Müdürlüğü, il ve ilçelerde met-
rekareye düşen yağış miktarla-
rını açıkladı. Bazı bölgelerde 
metrekareye 60 kilogramın 
üzerinde yağış düştü. Meteo-
roloji verilerine göre kentte Pa-
zar günü karla karışık yağmur, 
Pazartesi günü ise kar yağışı 
bekleniyor.  

Verilere göre, en fazla yağış 
Lalapaşa/Ömeroba Köyü’nde 
66,7 kilogram olarak ölçüldü. 
Lalapaşa’da 62,9 kilogram, 
Edirne Merkez’de ise 60,4 ki-
logram yağış kaydedildi. 
İlçe ve köylerde ölçülen ya-

ğış miktarları şöyle: “Enez: 
17,1 Havsa: 15,5 İpsala: 17,5 
İpsala/Hacı Köyü: 17,3 Keşan: 
12,8 Keşan/Mecidiye Köyü: 
12,1 Lalapaşa/Hamzabeyli 
Köyü: 51,7 Meriç: 29,2 Edir-

ne/Kemal Köyü: 39,3 Süloğlu: 
44,1 Uzunköprü: 11,8.” 

 
Karakasım’da dere taştı 

Edirne'nin Karakasım Kö-
yü'nde etkili olan şiddetli yağ-
mur sonrası bir evin bahçesi 
sular altında kaldı. 

Köyde geçtiğimiz gün etkili 
olan kuvvetli yağmur nedeniy-

le dere yatağından çıkarak 
çevreye yayıldı. Derenin taş-
masıyla bir konteynır evin 
bahçesi ve bahçede bulunan 
tarım aletleri sular altında kal-
dı.  

 
Meriç Nehri coştu 

Edirne’de etkili olan kuv-
vetli sağanak yağışın ardından 
Meriç Nehri’nin debisi üç katı-
na çıktı. 

Geçtiğimiz gün kent gene-
linde etkili olan yağmur sonra-
sı Meriç Nehri’nde su seviyesi 

hızla yükseldi. Devlet Su İşleri 
11’nci Bölge Müdürlüğü’ne ait 
Kirişhane Ölçüm İstasyonu ve-
rilerine göre, 29 Ocak 2026 ta-
rihinde sabah saat 08.00’da 
saniyede 212 metreküp olarak 
ölçülen nehir debisi, 30 Ocak 
2026 sabahı saat 16.00 itiba-
rıyla 635 metreküpe ulaştı.  

Haber Ergin Yıldız 

Trakya Üniversitesi, eğitim-
de kalite standartlarını yükselt-
mek ve akredite birim sayısını 
artırmak amacıyla İpsala Mes-
lek Yüksekokulu’na kapsamlı 
bir çalışma ziyareti gerçekleş-

tirdi. Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Ahmet Muzaffer Demir ve 
Prof. Dr. Mustafa Tan başkan-
lığındaki üniversite heyeti, bi-
rim bazlı kalite süreçlerini ye-
rinde inceledi. 

Ziyaret kapsamında ger-
çekleştirilen oturumlarda, ders 
planlarında yer alan ölçme ve 
değerlendirme yöntemleri üze-
rine kapsamlı değerlendirme-
ler yapıldı. Eğitim-öğretim ka-
litesini artırmak amacıyla ha-
zırlanan raporlar doğrultusun-
da, yöntemlerin modern stan-
dartlarla uyumlandırılması ve 
öğrenci başarı çıktılarının daha 
etkin ölçülmesi konularında 
görüş birliğine varıldı. Eş za-
manlı olarak, akreditasyon 
başvurusu planlayan prog-
ramların mevcut hazırlıkları in-
celenerek, ulusal kalite stan-
dartlarının karşılanması nokta-
sında izlenmesi gereken strate-
jik adımlar detaylandırıldı. 

Oldukça verimli geçen te-
masların sonunda, kalite kül-
türünün tüm birimlerde yerle-
şik hale getirilmesinin önemi 
vurgulandı. İpsala MYO yöne-
timinin ve akademik kadrosu-
nun sürece olan yüksek ilgisi 
heyet tarafından memnuniyet-
le karşılanırken, bu ziyaretin 
yaklaşan akreditasyon başvu-
ruları için güçlü bir zemin oluş-
turduğu ifade edildi.  

Haber Merkezi 

Yağmurun ardı kar

Edirne'de ramazan öncesi zincir market ve restoranlarda fi-
yat denetimi gerçekleştirildi. Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, bir 
alışveriş merkezindeki zincir markette, ramazanda tercih edilen 
ürünlerin fiyatlarını denetledi. Gıda ve ihtiyaç ürünlerinin fiyat-
larını kontrol eden ekipler, ürünlerin raf ve kasa fiyatlarını kar-
şılaştırdı, gramaj kontrolü yaptı. 

Ekipler, alışveriş merkezindeki tatlıcılar ve restoran işletmeci-
lerine, fiyat listeleri ve gramajlar hakkında uyulması gereken ku-
rallar hakkında da bilgi verdi. Ticaret İl Müdürü Mustafa Kurt, 
denetimlerin kentin farklı noktalarında süreceğini belirtti. (aa)

Keşan Belediyesi ile Trakya Elektrik Perakende Satış A.Ş. (TRE-
PAŞ) arasında indirim protokolü imzalandı. İmzalanan protokol kap-
samında, Keşan Belediyesi ödeyecek olduğu faturalardan yaklaşık 
1.5 milyon Türk Lirası indirim hakkı kazanarak tasarruf sağlayacak.  

Protokol imza törenine Keşan Belediye Başkanı Op. Dr. Mehmet 
Özcan, Keşan Belediyesi Mali İşler Müdürü Hasan Balcı, Su ve Ka-
nalizasyon İşleri Müdürü Bedri Kara ve Elektrik Mühendisi Bert Bi-
çer ve TREPAŞ Bölge Satış Kıdemli Uzmanı İbrahim Aktuğ katıldı. 

Keşan Belediyesi’nin elektrik giderleri konusunda önemli bir an-
laşma yapıldığını kaydeden başkan Özcan, “Belediyemizin elektrik 
giderlerinde tasarruf sağlayacak bu protokol ile kamu kaynaklarını 
daha verimli kullanmayı amaçlıyoruz. 2026 yılı boyunca elde ede-
ceğimiz bu avantaj, belediye bütçemize katkı sunarken, hizmetleri-
mizi de daha güçlü şekilde sürdürmemize imkân tanıyacak.” İfade-
lerini kullandı.  

Konuşmaların ardından protokol imzalandı. Haber Merkezi 

Ramazan öncesi 
fiyat denetimi

İpsala MYO’ya ziyaret 

Belediye elektriği indirimli kullanacak



Edirne Sultan 1. Murat 
Devlet Hastanesi’nde, bir dahi-

liye polikliniğinin mesai saatle-
ri dışında da hizmet vereceği 

duyuruldu.  
Dahiliye Uzmanı Dr. Burak 

Sonbahar’ın 2 Şubat 2026 tari-
hi itibarıyla, belirlenen günler-
de mesai dışı saatlerde saat 
17:00-19:00 arasında polikli-
nik hizmeti sunacağı ifade edil-
di.  

Randevu işlemlerinin Mer-
kezi Hekim Randevu Sistemi 
(MHRS) üzerinden gerçekleşti-
rileceğinin duyurulduğu açıkla-
mada, “Randevunuzu oluştur-
mayı unutmayın” denildi.  

Haber Ergin Yıldız

Milli Eğitim Bakanlığı, 
2025-2026 eğitim öğretim yılı-
nın ikinci döneminin, okullar-
da bayrak sevgisi, birlik ve or-
tak aidiyet bilincini güçlendir-
meye yönelik eğitim ve farkın-
dalık çalışmalarıyla başlayaca-
ğını bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, ikinci döne-
min başladığı ilk hafta olan 2-6 
Şubat tarihleri arasında, resmi 
ve özel tüm okul ve kurumlar-
da bayrak sevgisine yönelik 
eğitim ve farkındalık çalışmala-

rı yürütülecek. 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf 

Tekin'in imzasıyla 81 ile gönde-
rilen yazı doğrultusunda, okul-
larda bayrağın tarihi, milli ve 
manevi değerine ilişkin bilgi-
lendirmeler yapılacak. 

Okul binaları Türk bayrak-
ları ile donatılacak, bayrak sev-
gisi temalı resim, şiir, kompo-
zisyon, afiş yarışmaları ile ser-
giler, sanatsal ve kültürel çalış-
malar düzenlenecek. 

Çalışmaların, Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli kapsamında 

öğrencilerin milli, manevi ve 
kültürel değerlerle bütünleşmiş, 
birlik, beraberlik ve kardeşlik 
bilinci gelişmiş bireyler olarak 
yetişmelerine katkı sunması 
hedefleniyor. 

Bu çerçevede yürütülecek 
çalışmaların, "İstiklal Bayrakla, 
İstikbal Maarifle" anlayışı doğ-
rultusunda, bağımsızlığını bay-
rağından, geleceğini eğitimden 
alan bir milletin ortak iradesini 
yansıtması, "Yüreğimiz Bayrak, 
Geleceğimiz Vatan" yaklaşı-
mıyla milli birlik ve vatan bilin-
cini pekiştirmesi, "Ay Yıldız 
Göklerde, Birlik Kalplerde" 
mesajıyla, bayrağın birleştirici 
ve kucaklayıcı anlamını eğitim 
ortamlarında görünür kılması 
ve "Bayrakla Başlayan Okul, 
Birlikle Büyüyen Gelecek" vur-
gusuyla da Türkiye Yüzyılı viz-
yonu ekseninde "güçlü millet 
ve istikbal" idealini besleyen bir 
eğitim iklimine katkı sunması 
amaçlanıyor. (aa)

Edirne İl Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, Lalapaşa Be-
lediye Başkanı Zafer Sezgin 
Geldi’yi makamında ziyaret et-
ti.  

Edirne İl Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, Lalapaşa Be-
lediye Başkanı Zafer Sezgin 
Geldi’ye iadeyi ziyarette bulun-
du. 
İl Emniyet Müdürü Ay-

han’ın ziyaretinden duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Bele-
diye Başkanı Geldi,  

“İlçemizi onurlandıran İl 
Emniyet Müdürümüze teşek-
kür ediyor, görevlerinde başa-
rılar diliyoruz. İlçemizin huzur 
ve güvenliği için kurumlarımız 
arasındaki iş birliği ve dayanış-
manın artarak devam etmesini 
temenni ediyoruz” dedi.  

Haber Figen Eryonar 

Mesai saatleri dışında da hizmet

İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, Avru-
pa Konseyi Parlamenter Meclisi (AKPM) Genel Kurulu’nda yap-
tığı konuşmada İran’da protestoların şiddetle bastırıldığını ve 
göstericilerin öldürüldüğünü belirterek, sivillere yönelik şiddetin 
kabul edilemez ve suç olduğunu vurguladı. 
İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, Avru-

pa Konseyi Parlamenter Meclisi (AKPM) Genel Kurulu’nda Av-
rupa Liberal ve Demokratlar İttifakı (ALDE) Grubu adına yap-
tığı konuşmada Türkiye’nin çevre coğrafyasındaki gelişmelere 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 

Akalın, bölgeye yönelik değerlendirmelerde sömürgeci dilin 
terk edilmesi gerektiğini vurgulayarak, her ülkenin kendi adıyla 
anılması ve dayatılmış kimliklerden kaçınılmasının önemine 
dikkat çekti. Her ülkenin kendine özgü koşulları bulunduğunu 
ifade eden Akalın, tartışmaya konu olan ülkelerin egemen dev-
letler olduğunu belirtti. 

Konuşmasında İran’a özel bir parantez açan Akalın, binlerce 
yıllık bir medeniyete sahip olan İran’ın insanlığa yaptığı katkıla-
rın, mevcut rejimin uygulamalarına rağmen göz ardı edileme-
yeceğini söyledi. Ancak ülkede ciddi insan hakları ihlallerinin 
yaşandığını, protestoların şiddetle bastırıldığını ve göstericilerin 
öldürüldüğünü dile getiren Akalın, sivillere yönelik şiddetin ka-
bul edilemez ve suç olduğunu vurguladı. 

Suriye’de devlet kurumlarının zayıflamasıyla birlikte, dış ak-
törlerin de silah desteğiyle körüklediği rakip gruplar arasında bir 
silahlanma yarışının ortaya çıktığını ifade eden Akalın, zorla ele 
geçirilen toprakların sık sık farklı silahlı gruplar arasında el de-
ğiştirdiğini belirtti. Bu şiddet döngüsünde en büyük bedeli ise 
her zaman en küçük ve en savunmasız azınlıkların ödediğini 
söyledi. 

Toprak bütünlüğü ve siyasi birliğin yalnızca istikrar için de-
ğil, insan haklarının etkin biçimde korunması açısından da vaz-
geçilmez olduğunu kaydeden Akalın, zayıf veya parçalanmış 
devlet yapılarının toplumun hiçbir kesimi için kalıcı güvenlik ya 
da hak güvencesi sağlayamayacağını ifade etti. Bölgede terör 
örgütleri ve silahlı grupların varlığının parçalanmayı derinleştir-
diğini ve acıları uzattığını belirten Akalın, daha fazla silah sağla-
manın koruma değil, daha fazla bölünme getirdiğini söyledi. 
İsrail ile Filistin arasındaki çatışmaya da değinen Akalın, sür-

dürülebilir ve acil bir çözümün Gazze’nin bombalanmasının so-
na ermesi, iki devletli çözümün tanınması ve uluslararası huku-
ka tam saygı ile başlaması gerektiğini dile getirdi. 

Bölgedeki istikrarsızlığın yalnızca ilgili ülkelerle sınırlı kalma-
dığını ifade eden Akalın, yerinden edilme, güvensizlik ve büyük 
ölçekli göç yoluyla komşu ülkeleri etkilediğini ve Avrupa’ya ka-
dar ulaştığını belirtti. 

Konuşmasının sonunda Akalın, azınlık haklarının ve İran, 
Irak, Suriye, İsrail ve Filistin halklarının gerçekten önemsenme-
si halinde barışın, devlet bütünlüğünün, demokrasinin, huku-
kun üstünlüğünün ve insan onurunun birlikte ve çifte standart 
olmadan savunulması gerektiğini vurguladı. 

Haber Merkezi 

‘Sivillere yönelik şiddet 
kabul edilemez’
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Emniyet Müdürü Ayhan’dan ziyaret

Okullar ‘Bayrak sevgisi’ temasıyla başlayacak
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TEMİZLİK MALZEMESİ VE ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
2026 Yılı İçin İdaremizde Kullanılmak Üzere Temizlik Malzemesi Alım İşi mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/120958 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE İL ÖZEL İDARESİ DESTEK HİZMETLERİ  

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Kocasinan Mahallesi Prof.Dr.Süheyl Ünver caddesi No:2 

Kat: 3 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 2842352703 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 09.02.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Edirne İl Özel İdaresi Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : 2026 Yılı İçin İdaremizde Kullanılmak Üzere Temizlik 

Malzemesi Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 22 Kalemden oluşan muhtelif temizlik malzemesi alımı 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Ürünler Edirne İl Özel İdaresi Destek Hizmetle-
ri Müdürlüğü'ne teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip tüm malzemeler 

60 (altmış) takvim günü içerisinde İdarenin talebiyle kısmi 
aralıklarla peyderpey teslim edilecektir 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak su-
nulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kri-
terleri: 
Firmanın ürettiği ürünün TSE Belgesi'ne sahip olmalı 
TSE Belgesi olmalı 
TSE Belgesi olmalıdır 
TSE veya eşdeğer kalite belgelerine sahip olmalıdır. 
Ürün güvenlik bilgi formu olmalıdır. 
Ürün TSE belgeli olmalı 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan "Fiyat Etiketi Yönetmeliği'nde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik", Resmi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. Buna göre, lokanta, kafe, restoran ve pastane ile benze-
ri yiyecek ve içecek hizmeti sunulan iş yerleri artık tüketicilerden servis, 
masa, kuver ücreti ve benzeri herhangi bir isim altında ilave ödeme ta-
lep edemeyecek. 

Ticaret Bakanlığı, fiyat etiketi yönetmeliğinde yapılan değişiklik kap-
samında tarife, fiyat listeleri veya menülerde yalnızca tüketicilerin talep 
edecekleri ürünlere ait fiyatlara yer verilmesinin zorunlu olacağını bildir-
di. 

Bakanlıktan konuya ilişkin yapılan açıklamada, hizmet sunucu kuru-
luşlarla, tüketiciler arasında olası ihtilafları önlemek ve tüketici mağduri-
yetini engellemek amacıyla yürütülen mevzuat değişikliği çalışmasının il-
gili kuruluşlardan alınan görüşler dikkate alınarak tamamlandığı belirtil-
di. 

Bu kapsamda, söz konusu yönetmelik değişikliğinin Resmi Gazete'de 
yayımlandığı hatırlatılan açıklamada, önceki düzenlemede, işletmelerin 
tarife ve fiyat listesinde gösterilen fiyatlar dışında, servis ücreti gibi her-
hangi bir ad altında başka bir ücreti, menü ve fiyat listesinde açıkça yer 
vermek kaydıyla tüketicilerden talep edebildiği bildirildi. 

 
"DAHA REKABETÇİ BİR ORTAM OLUŞTURULMASI  

AMAÇLANDI" 
Açıklamada, son değişiklikle işletmelerin tüketicilerden zorunlu olarak 

servis, masa, kuver ücreti gibi ilave ödeme talep edemeyecekleri vurgu-
lanarak, şu ifadeler kullanıldı: 

"Tüketiciler, sipariş verdikleri yiyecek ve içeceklerin bedeli dışında, 
yalnızca bahşiş gibi gönüllülük esasına dayalı olarak ve kendi istekleriyle 
ilave ödeme yapabilecekler, tüketicilerden zorunlu bir servis ücreti, masa 
ücreti talep edilmeyecektir. Ayrıca, tüketiciler tarafından talep edilmeksi-
zin, sipariş öncesinde servis edilen ve aperatif yiyecek ve içecek olarak 
sunulan kuver ürünlerinin bedeli de tüketicilerden istenmeyecektir. Bu 
düzenlemeyle işletmeler tarafından tüketicilere sunulan hizmetlerde daha 
rekabetçi bir ortam oluşturulması amaçlanmaktadır." 

Değişiklik kapsamında, söz konusu işletmelerin ürünlere ait tarife, fi-
yat listeleri veya menülerinde, servis ücreti, kuver ücreti ya da herhangi 
bir ad altında ek ücret alınacağına ilişkin ifadelere yer veremeyecekleri-
nin altı çizilen açıklamada, bu sayede tüketicilerin yalnızca tükettikleri yi-
yecek ve içeceklerin bedelini ödemelerinin sağlanacağı bildirildi. 

Açıklamada, tarife, fiyat listeleri veya menülerde yalnızca tüketicilerin 
talep edecekleri ürünlere ait fiyatlara yer verilmesinin zorunlu olacağına 
işaret edilerek, şunlar kaydedildi: 

"Yalnızca ürünlere ait fiyatlara yer verilmesi zorunluluğu sayesinde tü-
keticiler, işletmeler arasında fiyat karşılaştırmasını daha şeffaf şekilde ya-
pabilecek, bu yolla tüketicilerin tercih süreçlerinde yanıltılmasının önüne 
geçilecektir. Ticaret Bakanlığı, üretimi ve ticareti daha fazla geliştirme 
amaçlı çalışırken, aynı zamanda tüketicilerimizin de ekonomik çıkarlarını 
korumaya yönelik tedbirleri almaya ve gerekli düzenleyici işlemleri yap-
maya kararlılıkla devam etmektedir." (aa)

Basın:2391058

Müşterilerden servis ücreti 
talep edilemeyecek
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Edirnespor Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Basın Sözcüsü Cesur 
Pakarda, takıma destek gelme-
mesi halinde sezon sonunda 
Edirnespor’un küme düşeceği-
ni söyledi. Pakarda, "Bu şehri 
yönetenlerin kulüplere sahip 
çıkmadığı sürece bu kulüpler 
maalesef kilit vurma noktasına 
geliyor ve Edirnespor’da bu 
duruma geldi. Gelinen nokta-
da büyük ihtimalle küme düşe-
cek ve önümüzdeki yıl BAL Li-
gi’nde mücadele edeceğiz” de-
di. 

Edirnespor Olağan Genel 
Kurulu Muammer Şener Tesis-
leri’nde gerçekleştirildi. Onur 
Yaren Ayaydın, tekrar Edirnes-
por Başkanı seçildi. Genel ku-
rul sonrası açıklama yapan 
Edirnespor Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Basın Sözcüsü Cesur 
Pakarda, Edirnespor’un eko-
nomik zorluklardan dolayı ka-
pısına kilit vurma noktasına 
geldiğini ifade etti.  

“Profesyonel lige veda  
etme yılı gibi duruyor” 
Pakarda, şunları kaydetti: 
“Katılım olmayacağı zaten 

belliydi. Saat 12:00 diye konu-

şuldu ama arkadaşların işlerin-
den dolayı biraz erkene alındı. 
Biz burada emanetçiyiz. Yöne-
tim kurulundaki arkadaşlarım 
da öyle. Bu takımın sahipsiz 
kalmaması için biz buradayız. 
Yani biz burada ciddi mücade-
le vererek bu takımı müsaba-
kalara hazırlayıp, müsabakala-
ra çıkartmaya çalışıyoruz. Gö-
nül isterdi ki, şu an burada baş-
ka bir yönetimler olsun. Gel-
sinler, yönetimi teslim edelim. 
Bayrağı teslim edelim. Maale-
sef böyle bir oluşum olmadı. 
Şu an 5-6 kişiyle bir kongre 
gerçekleşti. Yani zaten sezon 
başından beri böyleydi. Aslın-
da bu birkaç yıldan beri gelen 
bir süreçti. Bu yıl patlama nok-
tası oldu. Bu sezon başında da 
bu mali tablonun böyle olacağı 
belliydi. Edirne'de 3 tane şehir 
dışında Edirne ilini temsil eden 
takımımız var. Bir DSİ basket-
bol takımımız var, salon sporla-
rında. Onların galibiyeti olma-
dığını duyuyoruz, takip ediyo-
ruz. Edirnespor da aynı şekil-
de. Yine BAL Lig’inde Edir-
ne'mizi temsil eden 1922 Edir-
nespor var. Onlar da küme 

düşmemek için mücadele veri-
yorlar. Bu ne demek oluyor? 
Edirne'nin spora olan sevgisi, 
sahiplenmesi dibe vurmuş du-
rumdadır. Onun için böyle çok 
mücadele etmenin de bir anla-
mı yok. Burada Edirnespor’u 
ya da diğer takımlarımızı ayak-
ta tutabilmek için şehrimizi yö-
neten büyüklerimizin de devre-
ye girmesi gerekiyor. Yani bu 
şahısların yapacağı bir şey de-
ğil. Biz sadece bu kulüplerde 
askerlik yapabiliriz. Bize git 
maça derler, gideriz. Antren-
mana git derler, gideriz. Tesis 
boyanacak, tesisi boyayabiliriz 
ama büyüklerimizin, bu şehri 
yönetenlerin kulüplere sahip 
çıkmadığı sürece bu kulüpler 
maalesef kilit vurma noktasına 
geliyor ve Edirnespor’da bu 
duruma geldi. Gelinen nokta-
da büyük ihtimalle küme düşe-
cek ve önümüzdeki yıl BAL Li-
gi’nde mücadele edeceğiz. Ya-
ni bu sene profesyonel lige ve-
da etme yılı gibi duruyor.”  

Edirnespor Yönetim Kurulu 
şu isimlerden oluştu: 

Yönetim Kurulu Asil: Onur 
Yaren Ayaydın, Cenk Benak-
man, Gökhan Çancık, İbrahim 
Turan ve Cesur Pakarda. 

Yedek Yönetim Kurulu: Ah-
met Erginler, Engin Yağcılar, 
Tugay Ardaboylu, Refik Karı-
şan, Orkan Işık.  

Denetim Kurulu Asil: Ersan 
Sivrikaya, Mehmet Emin Al-
tuntaş ve Yavuz Arslan.  

Denetim Kurulu Yedek üye-
leri ise; Alpcan Dublen Meh-
met Ali Asar ve Levent Öz-
kan’dan oluştu.  

Haber Büşra Akıllı 

“Edirnespor büyük ihtimalle küme düşecek”
GAZETESÝ

Edirne'de etkili olan yağışların ardından debisi altı kat artan 
Tunca Nehri taştı. Nehirden taşan sular dün çevredeki tarım 

arazilerine yayıldı. Avarız köyündeki derenin de taşması sonu-
cu, Edirne Ticaret Borsası mevkisinden köye gidişi sağlayan yol 
trafiğe kapatıldı. 

Edirne'de etkili olan yağışların ardından Meriç ve Tunca ne-
hirlerinin debisi önemli oranda arttı. 

Kaynağını Bulgaristan'dan alan Meriç ve Tunca nehirlerin-

de, Bulgaristan ve Edirne genelinde etkili olan yağışlar nede-
niyle su seviyeleri yükseldi. 

Devlet Su İşleri (DSİ) Kirişhane İstasyonu'ndan alınan veri-
lere göre, 2 gün önce saniyede yaklaşık 248 metreküp akan Me-
riç Nehri’nin debisi, sağanakların ardından 637 metreküpe 
ulaştı. Meriç'in debisi yaklaşık 3 kat arttı. 

Tunca Nehri'nde ise debi yaklaşık 6 kat artarak saniyede 8 
metreküpten 50 metreküpe çıktı. 

Bu arada Değirmenyeni köyünde Tunca Nehri yer yer yata-
ğından çıktı. 

Nehirden taşan sular çevredeki tarım arazilerine yayıldı. Ya-
ğışların ardından Avarız köyündeki derenin taşması sonucu, 
Edirne Ticaret Borsası mevkisinden köye gidişi sağlayan yol tra-
fiğe kapatıldı. (aa) 

Tekirdağ'ın Şarköy ilçesinde meydana gelen heyelan nede-
niyle Gaziköy-Uçmakdere yolu ulaşıma kapandı. 

Gaziköy ile Uçmakdere mahalleleri arasındaki yolda yaşa-
nan heyelan sonrası ulaşımda aksamalar meydana geldi. Tekir-
dağ Büyükşehir Belediyesi, heyelan önleme çalışmaları kapsa-
mında söz konusu güzergahın yaklaşık 3 hafta süreyle trafiğe 
kapatıldığını açıkladı. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekiplerince 
bölgede çalışma başlatılırken, sürücüler uyarı levhalarıyla alter-
natif güzergahlara yönlendirildi. (aa) 

Tunca’da tehlike

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, Edirne’de yoğun 
yağış ve selden etkilenen va-

tandaşlara geçmiş olsun mesa-
jı yayımladı. Aksal, “Vatandaş-
larımızın yanındayız; süreci ya-

kından takip ediyoruz” dedi. 
Milletvekili Aksal, sosyal 

medya hesabından yaptığı 
paylaşımda şunları kaydetti:   

“Edirne’de yaşanan aşırı 
yağış ve selden etkilenen tüm 
vatandaşlarımıza bir kez daha 
geçmiş olsun dileklerimi ileti-
yorum. Yaşanan olumsuzlukla-
rın ilk anından itibaren vatan-
daşlarımızın yanında olan 
AFAD’ımıza, Emniyet persone-
limize, İtfaiye çalışanlarımıza 
ve Sağlık ekiplerimize; Edirne 
Arama Kurtarma Ekibimize 
(EDAK) ve tüm gönüllülerimi-
ze yürekten teşekkür ediyo-
rum. Vatandaşlarımızın yanın-
dayız; süreci yakından takip 
ediyoruz.”  

Haber Bahar Oduncu 

‘Vatandaşlarımızın yanındayız’

Şarköy’de heyelan!

Pakarda



Yeşilayın akademik dergisi 
The Turkish Journal on Addic-
tions'ta (Addicta) yer alan araş-
tırmaya göre, yetişkinlerde de 
oyun oynama bozukluğunun 
ciddi bir halk sağlığı sorunu ol-
duğu ifade edildi. Klinik psiko-
loglar tarafından yüz yüze ya-
pılan değerlendirmelerde, katı-
lımcıların büyük çoğunluğunun 
genç yetişkin erkeklerden oluş-
tuğu görüldü. 

Yeşilaydan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, Addicta'da 
yer alan araştırmada, oyun oy-
nama bozukluğunun yalnızca 
çocuk ve ergenleri değil, yetiş-
kinleri de etkileyen önemli bir 
ruh sağlığı problemi olarak öne 
çıktığı belirtiliyor. 

Türkiye genelinde yürütü-
len ve Yeşilay Danışmanlık 
Merkezlerine (YEDAM) başvu-
ran yetişkinleri kapsayan de-
taylı bir araştırma, oyun oyna-
ma bozukluğu nedeniyle yar-
dım arayan bireylerin sosyode-
mografik, klinik ve psikolojik 
özelliklerini inceledi. 

2020–2024 yılları arasında 
Türkiye ve Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti'ndeki 105 YE-
DAM merkezine başvuran 18 
yaş ve üzeri yetişkinlerin dahil 
edildiği çalışmada, değerlen-
dirme formlarını eksiksiz dol-

duran 250 kişinin verileri ana-
liz edildi. 

Klinik psikologlar tarafın-
dan yüz yüze yapılan değerlen-
dirmelerde, katılımcıların bü-
yük çoğunluğunun genç yetiş-
kin erkeklerden oluştuğu görül-
dü. Erkeklerin katılım oranı 
yüzde 91 olsa da son yıllarda 
kadın başvurularında da artış 
olduğu kaydedildi. Araştırma-
nın, oyun oynamanın yaşamın 
merkezine yerleştiği bireylerde 
depresyon, anksiyete ve riskli 
davranışların daha sık görüldü-
ğünü ortaya koyduğu ifade 
edildi. 

 
KATILIMCILARIN BÜYÜK 

KISMI EN AZ 6 SAAT 
OYUN OYNUYOR 

Bulgulara göre, katılımcıla-
rın önemli bir kısmının günde 6 
saatten fazla oyun oynadığı ve 
bu durumun günlük yaşamları-
nı ciddi biçimde etkilediği bildi-
rildi. 

Özellikle interneti temel 
olarak oyun amacıyla kullanan 
bireylerde oyun oynama bo-
zukluğu riskinin belirgin şekilde 
daha yüksek olduğu aktarıldı. 

Katılımcıların en çok ba-
ğımlısı olduğu oyun türü ise 
yüzde 46 ile strateji oyunları ol-
du. Savaş oyunları ise yüzde 

43 ile ikinci sırada yer aldı. 
Üç aylık gözlem sonuçları-

nın, YEDAM tarafından sağla-
nan psikososyal desteğin oyun 
oynama süresinde anlamlı bir 
azalma sağladığını gösterdiği 
belirtilerek, başvuru gününde 
“6 saatten fazla oyun oynuyo-
rum” diyenlerin oranının yüz-
de 76 iken 3 ay sonunda yüz-
de 13’e düştüğü kaydedildi. 

Çalışmaya ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Yeşilay Bilim 
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Hakan 
Coşkunol, elde edilen bulgula-
rın önemine dikkati çekerek, 
"Bu araştırma, oyun oynama 
bozukluğunun yetişkinlerde de 
ciddi işlev kayıplarına yol aça-
bildiğini net biçimde ortaya ko-
yuyor. YEDAM'da sunduğu-
muz bilimsel ve ücretsiz psiko-
sosyal desteklerin, bireylerin 
yaşamlarını yeniden dengele-
melerinde etkili olduğunu gör-
mek son derece kıymetli." ifa-
delerini kullandı. (aa)

Kırklareli’nde düzenlenen nitelikli dolandırıcılık operasyo-
nunda gözaltına alınan 10 şüpheliden 3'ü tutuklandı. 
İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, birçok 

kişiyi kredi kartı aidatı ödeme vaadiyle dolandırdığı tespit edi-
len şüphelilerin yakalanması amacıyla çalışma başlatıldı. 

Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde düzenle-
nen operasyonda 10 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerin adreslerinde yapılan aramalarda 11 cep telefo-

nu, 7 sim kart, tablet ve flash bellek ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüp-

helilerden 3’ü çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı, diğer şüphe-
liler adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Şüphelilerin çok sayıda mağdurdan yaklaşık 2 milyon lira 

haksız kazanç elde ettikleri belirlendi. (aa)

Dolandırıcılık operasyonu
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Yetişkin erkeklerin yüzde 91’i oyun bağımlısı

Tek i rdağ ' ın  
Çorlu ilçesinde, 
aynı apartmanda 
yaşayan komşu-
sunu bıçakla ya-
ralayan şüpheli 
tutuklandı. 

Alınan bilgiye 
göre, Cemaliye 
Mahallesi'ndeki 
olayda S.T. ile 
aynı apartmanda 
yaşayan R.Ö. 
arasında henüz 
belirlenemeyen 
nedenle tartışma çıktı. Tartışmanın kavgaya dönüşmesi üzerine 
S.T. elindeki bıçakla R.Ö.'yü yaraladı. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. R.Ö. sağlık ekipleri tarafından 
Çorlu Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Olayın 
ardından gözaltına alınan S.T. emniyetteki ifadesinin ardından çı-
karıldığı hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Komşusunu bıçakladı!
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Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Kaleiçi semtinde-
ki altyapı çalışmalarının sonu-
na gelindiğini ve kısa süre içe-
risinde yollarda asfaltlama ça-
lışmalarının başlayacağını söy-
ledi. Gencan, “Yolların halini 
görüyoruz. Arkadaşlarımız sü-
rekli her yağış sonrasında bu-
raya malzeme atmaya ve bü-
yük ölçekteki suları gidermeye 
çalışıyorlar. Burada çok az bir 
tamamlanacak metre kaldı. Ze-
min tam oturduğunda ve mev-
sim artık normalleştiğinde Ka-
leiçi’ni tamamlayıp tertemiz bir 
şekilde teslim edeceğiz” dedi.  

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Perşembe günü 
kentte etkili olan sağanak yağış 
sonrasında Kaleiçi bölgesinde 
esnaf ve vatandaşlarla bir ara-
ya gelerek sorunları dinledi. 
Gencan, yağışın etkili olduğu 
andan itibaren sahada ekipler-
le beraber çalıştıklarını ve kent 
genelinde sıkıntı yaşanan bir 
bölgenin olmadığını söyledi. 
Gencan, Kaleiçi’nin tertemiz 
olacağını söyledi.  

 
“Bazı evlerde bir takım 

su baskınları oldu” 
Gencan, şunları kaydetti: 
“Akşam itibariyle normalin 

epeyce üzerinde bir yağış al-
dık. Bazı mahallelerimiz bu ya-

ğıştan etkilendi. Biz yağış baş-
lamadan önce çalışmalarımızı 
başlatmıştık. Bu durum bize 
sürpriz olmadı. Meteorolojiden 
aldığımız veriler doğrultusunda 
arkadaşlar zaten sahadalar. 
Ama tabii ki beklenenin üzerin-
de bir yağış olunca etkilenen 
yerlerimiz oldu. Dün geceden 
itibaren de ekiplerimizle bera-
ber sahadaydık. Şu an için her-
hangi bir sıkıntı yaşayan bölge-
miz yok. Hepsine hızlı bir şekil-
de müdahale ettik. Bazı evler-
de bir takım su baskınları oldu. 
Bu su baskınlarının da çeşitli 
gerekçeleri var ama biz burada 
mazeretlerin arkasına ya da 
burada yapı kullanması yok 
demiyoruz. Vatandaşımız eko-
nomik olarak zor günlerden 
geçiyor. Biz de belediye olarak 
her anlamda onların yanında 
çalışıyoruz. Sabah saatlerine 
kadar süren bir mesai saatimiz 
oldu ama şu anda bir problem 
yaşanan herhangi bir bölgemiz 
bulunmuyor. Biz her gün özel-
likle altyapı çalışmalarının de-
vam ettirdiğimiz bölgelerdeyiz. 
Hem Hilly kavşağında yapmış 
olduğumuz çalışmalar ki şu an-
da kıyığa doğru iniyoruz. Bir 
de Kaleiçi bölgemiz var. Muh-
tarımızla beraberiz. Burada 
problem yaşanan yollarla be-
raber sorun yaşadığımız bölge-

lere bakıyoruz. Hemşerilerimizi 
ziyaret edeceğiz ve sorunlarını 
dinleyeceğiz. Altyapı çalışması-
na başlarken de hep şunu ifa-
de etmiştik. Burada birtakım 
sıkıntılar yaşanacak. Bu anlam-
da özellikle yollarla ilgili sıkıntı-
lar yaşıyoruz. Burada hem es-
nafımız hem de vatandaşları-
mız problem yaşıyorlar. Ama 
bu geçici süreli bir sorun. Niha-
yetinde biz burada bir proble-
mi çözmüş olacağız. Hem su 
kayıp kaçak oranlarımızın önü-
ne geçeceğiz hem de diğer ta-
raftan muhtarımız çok iyi bili-
yor uzun zamandan beri bura-
da içme suyuyla ilgili bir sıkıntı 
yaşanıyor. O problemlerin de 
bir daha yaşanmaması için bu 
mücadeleyi veriyoruz. 

 
“Kayıp kaçağı önlemek 

çok önemli” 
 Su kayıp kaçağı önlemek 

çok önemli. Özellikle yaşadığı-
mız bu kuraklık zamanında. 
Büyük ihtimalle önümüzdeki 
günlerde daha şiddetli yaşaya-
cağız. Diğer taraftan da mahal-
le sakinlerimizin bu konuda ya-
şamış olduğu sıkıntılar aynı za-
manda bu mahalleyi ve birçok 
üst gruptaki mahalleye rahat-
lıkla su verebilecek konuma 
geleceğiz. Bu da bizim için 
önemli. Biz her zaman işimizin 
başındayız. Burada tabii ki yol-
ların halini görüyoruz. Arka-
daşlarımız sürekli her yağış 
sonrasında buraya malzeme 
atmaya ve büyük ölçekteki su-
ları gidermeye çalışıyorlar. Biz 
dediğim gibi burada çok az bir 
tamamlanacak metre kaldı. 
Buradaki zemin tam oturdu-
ğunda ve mevsim artık nor-
malleştiğinde Kaleiçi’ni ta-
mamlayıp tertemiz bir şekilde 
teslim edeceğiz.”  

Haber Büşra Akıllı 

Edirneli sporcular Yasemin 
Adar Kadınlar Güreş Turnuva-
sı'nda başarı elde etti. Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğünden ya-
pılan açıklamaya göre, yaklaşık 
300 sporcunun katılım sağladı-
ğı uluslararası organizasyonda, 

Edirne SEM ve Serhad Şehri 
Spor Kulübü sporcuları takım 
olarak şampiyon olma başarısı 
gösterdi. 

Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Selim Ak derece alan sporcula-
rı tebrik ederek başarılarının 

devamını diledi. Ak, Edirne'nin 
adını ulusal ve uluslararası or-
ganizasyonlarda duyurmaya 
devam edeceklerini kaydetti. 
(aa)

“Kaleiçi’ni tertemiz teslim edeceğiz”

Edirne kickboks antrenörü Süleyman Kaçan, Atina’da yapı-
lan Kickboks Avrupa Kupası’nda baş antrenör olarak görev 
yaptı. Kaçan’ın uluslararası arenaya uzanan başarısı gururlan-
dırdı.  

Kickboks Federasyonu Edirne il Temsilcisi ve Edirne Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü Kickboks Baş Antrenörü Süleyman Ka-
çan, 21-27 Ocak 2026 tarihleri arasında Yunanistan’ın başken-
ti Atina’da düzenlenen Kickboks Avrupa Kupası’nda milli takım 
baş antrenörü olarak görev aldı. Kaçan’ın uluslararası bir orga-
nizasyonda baş antrenör olarak görev alması gururlandırdı.  

Kaçan, Türk kickboksunun gelişimine katkı sunarken, hem 
sporcuların performansını en üst seviyeye taşımak hem de 
gençlere ilham olmak amacıyla yürüttüğü çalışmalarla dikkat 
çekti. Edirne’den yetişen bir spor eğitimcisinin uluslararası sah-
nede Türkiye’yi temsil etmesi, Türk sporunun geleceğine de ışık 
tuttu. Haber Selman Eski 

Edirne’de sağanak yağış dolayısıyla motosiklet, elektrikli 
scooter, motorlu bisiklet ve moto kuryelerin trafiğe çıkış yasağı 
kaldırıldı.  

Edirne Valiliği, geçtiğimiz gün olumsuz hava koşulları nede-
niyle trafik güvenliği ve can güvenliğini sağlamak amacıyla mo-
tosiklet, elektrikli scooter, motorlu bisiklet ve moto kuryelerin 
trafiğe çıkışını yasaklamıştı. Yasak, kentte kuvvetli yağmur yağı-
şının etkisini kaybetmesiyle dün saat 12:00’da kaldırıldı.  

Haber Selman Eski

Süleyman Kaçan gururlandırdı

GAZETESÝ

Edirneli güreşçiler şampiyon oldu

Kuryeler işinin başına döndü

Kırklareli'nde Fetullahçı Terör Örgütü’nün (FETÖ) 
15 Temmuz 2016'daki darbe girişiminde şehit olanlar 
için hatim programı düzenlendi. 

Kırklareli Valiliği himayesinde, 15 Temmuz Der-
neğince düzenlenen program kapsamında Ulu Ca-
mi'de şehitler için Kur'an-ı Kerim okundu. Darbe giri-
şiminde hayatını kaybeden 253 şehidin anıldığı prog-
ramda hatim duası yapıldı. 

15 Temmuz Derneği Başkanı İsmail Hakkı Tu-
runç, gazetecilere yaptığı açıklamada, şehit ve gazile-
ri unutturmamak amacıyla her ay 253 hatim okut-
tuklarını söyledi. 

Şehit ve gazilerin asla unutulmayacağını belirten 
Turunç, bu toprakların Türk milletine miras değil 

emanet bırakıldığını vurguladı. 
Türk milletinin vatanı, milleti ve bayrağı için canı-

nı seve seve ortaya koymaya hazır olduğunu dile ge-
tiren Turunç, "15 Temmuz’da yedikleri tokadın tadı 
damaklarında kaldıysa bu millet, devletini ve bayra-
ğını korumak adına gerekirse daha fazlasını yapmak-
tan çekinmeyecektir." dedi. 

Programa Kırklareli Valisi Uğur Turan, Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Emrah Yüksel Babuşcu, Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürü Bilgin Özbaş, İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Bilal Kuşoğlu ile çok sayıda kişi katıl-
dı. 

Programın ardından Türk Kızılayı Kırklareli Şube 
Başkanlığınca, katılımcılara ikramda bulunuldu. (aa) 

15 Temmuz şehitleri için hatim 
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Edirne Yerel tarih Grubu’nun bu ayki toplantısında Çağdaş 
Türk sanatının önemli isimlerinden şehit ressam Hasan Rıza ve 
eserleri konuşulacak. 31 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 
14.00’te AKM’de yapılacak söyleşiye Görsel Sanatlar Öğretme-
ni Levent Tosun katılacak.  

Edirne Yerel tarih Grubu, her ayın son Cumartesi günü ger-
çekleştirdiği ‘Cumartesi Buluşmaları’nda bir birinden farklı ko-
nu ve konukları Edirnelilerle buluşturuyor. Bu ayki buluşma 31 
Ocak 2026 Cumartesi günü saat 14.00’te Edirne Belediyesi 
Atatürk Kültür Merkezi’nde (AKM) yapılacak.  

Edirne Yerel Tarih Grubu Başkanı Güngör Mazlum ve Grup 
Sözcüsü Şükrü Akıllı tarafından yapılan açıklamada, yarın dü-
zenlenecek söyleşide Görsel Sanatlar Öğretmeni Levent To-
sun’un katılımıyla çağdaş Türk sanatının en önemli isimlerinden 
şehit ressam Hasan Rıza ve eserlerinin konuşulacağını bildirdi. 
Söyleşiye tüm Edirne halkı davet edildi. Haber Tunç Eryonar  

Hasan Rıza ve eserleri 
konuşulacak 

Dünyanın en büyük hava-
cılık, uzay ve teknoloji festivali 
TEKNOFEST kapsamında dü-
zenlenen 2026 yılı teknoloji 
yarışmalarına başvurular baş-
ladı. Bu yıl yeni adresi Şanlıur-
fa olan TEKNOFEST, 75 mil-
yon TL ödül ve 100 milyon 
TL’den fazla maddi desteğiyle 
genç zihinleri yeni keşiflere da-
vet ediyor. Yarışma başvurula-
rı ise 20 Şubat’a kadar devam 
edecek. 

Dünyanın en büyük hava-
cılık, uzay ve teknoloji festivali 
TEKNOFEST, 2026 yılında 
binlerce yıllık tarihi ve köklü 
medeniyet mirasıyla öne çıkan 
Şanlıurfa’da düzenlenecek. 30 
Eylül - 4 Ekim tarihleri arasın-
da GAP Havalimanı’nda ger-
çekleşecek TEKNOFEST 
2026, bilimi ve teknolojiyi tari-
hin sıfır noktası Şanlıurfa’da 
milyonlarla buluşturacak. 

Her yıl yenilenen yarışma 
kategorileriyle dikkat çeken 
TEKNOFEST, dünyanın en 
büyük ödüllü teknoloji yarış-
malarına bu yıl da ev sahipliği 
yapıyor. 2026 yılında 52 yarış-
ma ve 127 alt kategoride dü-
zenlenecek TEKNOFEST Tek-

noloji Yarışmaları için başvu-
rular, 20 Şubat’a kadar devam 
ediyor. 

 
52 FARKLI YARIŞMA  
TEKNOFEST 2026’da 

gençlerin büyük bir ilgiyle ta-
kip ettiği “Roket Yarışması, Ta-
rım Teknolojileri Yarışması, İn-
sansız Hava Araçları Yarışma-
ları, Çelikkubbe Hava Savun-
ma Sistemleri Yarışması, Sağ-
lıkta Yapay Zeka Yarışması ve 
Güvenli Uydu Haberleşmesi 
Yarışması” gibi pek çok alanda 
toplam 52 farklı kategoride 
teknoloji yarışması düzenlene-
cek. 

Bu yıl ise önceki yıllardan 
farklı olarak “Elektronik Harp 
Yarışması, İleri Otonom Sis-
temler Tasarım ve Operasyon 
Yarışması, TEKNOFEST Ma-
den Teknolojileri Yarışması, 
FPV Drone İzleme (Tracking) 
Yarışması ve İnsanlık Yararına 
Teknolojiler Yarışması” ilk kez 
başvuruya açılarak teknoloji 
tutkunlarına yeni ufuklar ve 
güçlü deneyim fırsatları suna-
cak. 

2018’DEN BUGÜNE  
4 MİLYONU AŞKIN  

HAYAL, GELECEĞİN 
TEKNOLOJİSİNE 

DÖNÜŞTÜ 
2018 yılından bu yana ino-

vasyonun, üretmenin ve gele-
ceği şekillendiren fikirlerin bu-

luşma noktası olan TEKNO-
FEST, bugüne kadar 4 milyo-
nun üstünde başvuruya ev sa-
hipliği yaptı. TEKNOFEST 
2026’da ise ilkokuldan lisans-
üstüne kadar her eğitim sevi-
yesinden binlerce genç, hayal-
lerini projeye dönüştürmek 
için farklı kategorilerdeki tek-
noloji yarışmalarına başvurma 
imkanı yakalayacak. Şanlıur-
fa’da düzenlenecek TEKNO-
FEST 2026 kapsamında tek-
noloji yarışmalarına başvuru-
lar ise 20 Şubat’ta sona eriyor. 
Geleceğin mimarları arasında 
yer almak ve teknolojinin ön-
cüleri arasına adını yazdırmak 
isteyenler, başvurularını he-
men yapabilecek. 

T3 Vakfı ve T.C. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı ana yürü-
tücülüğünde, Türkiye’nin ön-
de gelen teknoloji şirketleri, 
kamu, medya kuruluşları ve 
üniversitelerin destekleriyle 
düzenlenen dünyanın en bü-
yük havacılık, uzay ve teknolo-
ji festivali TEKNOFEST, 2026 
yılında Şanlıurfa’da teknoloji 
severlerle buluşmaya hazırla-
nıyor. TEKNOFEST’in tekno-
loji yarışmalarına katılmak için 
www.teknofest.org adresinden 
başvuru yapılabilecek. 

Haber Merkezi 

TEKNOFEST 2026 başvuruları başladı
GAZETESÝ

TÜİK’in Dış Ticaret İstatistiklerine göre Edirne’de Aralık ayında ihra-
cat 12 milyon 595 bin dolar, ithalat ise 27 milyon 263 bin dolar ger-
çekleşti.  

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 2025 Yılı Aralık Ayı Dış Ticaret İsta-
tistiklerine göre Edirne’de 2025 yılı Aralık ayında ihracat 12 milyon 595 
bin dolar olarak gerçekleşti. Tekirdağ’da aynı dönem ihracat 270 milyon 
376 bin dolar olurken, Kırklareli’nde ise 21 milyon 754 bin dolar olarak 
kayıtlara geçti. 

Türkiye İstatistik Kurumu ile Ticaret Bakanlığı iş birliğiyle genel tica-
ret sistemi kapsamında üretilen geçici dış ticaret verilerine göre; ihracat 
2025 yılı Aralık ayında, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 12,7 ar-
tarak 26 milyar 373 milyon dolar, ithalat yüzde 10,7 artarak 35 milyar 
674 milyon dolar olarak gerçekleşti. 

Edirne’de 2025 yılı Aralık ayında ithalat 27 milyon 263 bin dolar ol-
du. Tekirdağ’da aynı dönem ithalat 294 milyon 176 bin dolar, Kırklare-
li’nde ise 17 milyon 584 bin dolar olarak gerçekleşti. Haber Merkezi  

En az ihracat Edirne’de


